

# **В Вельдемановской библиотеке проведён час проблемного разговора о вреде вейпов**

Автор: Administrator

05.04.2024 11:01

---



# Партизанка Вера

*Ей было четырнадцать, когда её приняли в комсомол.  
Ей было семнадцать, когда она ушла на фронт.  
Ей было девятнадцать, когда она погибла.*



Дом в с. Вельдеманово на ул. Кашира, где жила семья Веры Ананьевой до переезда в г. Киров

Вера Александровна Ананьева родилась в селе Вельдеманово 13 октября 1924 года. До 7 класса училась в Вельдемановской школе. Отец Веры, Александр Иванович, был одним из организаторов первых перевозских коммун, а затем

первым председателем колхоза «Красный коммунар». В середине 1930-х годов работал в Перевозском райисполкоме. В 1937 году был переведён в город Киров, куда и переехал вместе с семьёй. Из шестерых детей Вера была старшей.



Семья Веры Ананьевой (первый ряд: сестра Александра, братья Геннадий и Юрий; второй ряд: сестра Валентина, мать Анна Фёдоровна, отец Александр Иванович, бабушка Татьяна Ивановна; третий ряд: сестра Лидия, Вера, двоюродная сестра Екатерина Рыбова)



Вера Александровна Ананьева (1924-1943)

В начале 1942 года, заканчивая десятый класс Вера одновременно училась на курсах медсестёр (которые успешно закончила), работала в госпитале, копала траншеи, усиленно изучала немецкий язык. В июле 1942-го она добровольцем поступила на курсы радиостроительных операторов. После окончания спецшколы Веру два раза отправляли в глубокий тыл врага, где она воевала в партизанском отряде, была радисткой, медсестрой и переводчицей.

3 августа 1943 года Вера вместе с другими партизанами на самолёте была переброшена в тыл врага в районе Кобыжча Киевской области для выполнения специального задания. После приземления группа подверглась нападению со стороны немцев. Вера с пятью товарищами пала смертью героя, отдав свою молодую жизнь во имя освобождения нашей великой Родины от немецкой тирании...



Партизанка отряда имени Сагайдачного Вера Ананьева



Вера Ананьева в 9-ом классе

В школе Вера училась на отлично, много читала, вела себя скромно, вела себя скромно, вела себя скромно. А самой любимой была песня «Орлёнок». Эта песня была для неё путеводной звездой. С ней Вера прошла всю свою жизнь. «Орлёнок» — это позывной партизанки Веры Ананьевой.



Памятник на могиле в с. Бобровицкое Черниговской области (2020)

## В Вельдемановской библиотеке проведён час проблемного разговора о вреде вейпов

Автор: Administrator

05.04.2024 11:01

---

[Библиотека](#) / [Новости](#) / [Вельдемановская сельская библиотека имени Вера Ананьевича](#)